ВІДПОВІДІ ДО ЗАВДАНЬ
теоретичного туру ІI етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з трудового навчання (обслуговуючі види праці) у 2017/18 н.р.,
9 клас

Відповіді на запитання №№ 1-5, 7, 9, 11-12, 15 оцінюються в 1 бал кожне, №№ 6, 8,10,13, 14 у 2 бали. Максимальна кількість балів – 20 б..
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	7
	а, б, г, д

	8
	1 – б, 2 – в, 3 – г, 4 - а

	9
	а - 2, б – 1, в - 3

	10
	а - пропорційно (нормально) складена фігура; 
б - похило складена фігура або сутула;
в - перегибисто складена фігура.

	11
	1 – в, 2 – б, 3 - в

	12
	4 – а, 3 – б, 1 – в, 2 - г

	13
	(50×2) + 17 + 3 (П на шви) + 2 (П на зсідання) = 122 см

	14
	1- б, 2 – в, 3 - г, 4 - а.

	15
	в, г






ВІДПОВІДІ ДО ЗАВДАНЬ
теоретичного туру ІI етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з трудового навчання (обслуговуючі види праці) у 2017/18 н.р.,
11 клас

Відповіді на запитання №№ 1, 2, 4-8, 11, 14, 15 оцінюються в 1 бал кожне, №№ 3, 9, 10, 12, 13 у 2 бали. Максимальна кількість балів – 20 б..

	1
	г

	2
	б

	3
	2

	4
	б

	5
	б

	6
	в

	7
	а

	8
	б

	9
	Прання при 40°; заборонено відбілювати; прасувати при середній температурі; хімчистка з використанням вуглеводів; легкий віджим, не сушити в пральній машині; сушити на горизонтальній поверхні в розгорнутому вигляді.

	10
	1 – в, 2 – б, 3 – г, 4 – а.

	11
	а, б, г, д

	12
	[image: ]
1 – вістря, 2 – вушко, 3 – довгий жолобок, 4 – номер голки, 5 – колба, 
6 – короткий жолобок, 7 – лезо

	13
	h = (¶×d)/2+2-3 cм +  1 cм = (3,14×4)/2 + 2-3 см + 1 см = 9,28-10,28 см

	14
	  4 – а, 1 - б, 3 – в, 2 - г

	15
	2 – а, 1 – б, 3 - в
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